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Висновки. Отже, Україна повинна розробити власну модель відновлення з 

використанням кращих підходів, розробленних в  межах інших країн після 

військових конфліктів, стихійних лих та з використанням сучасних цифрових 

інструментів. Формулювання відповідної моделі відновлення необхідно визначити с 

урахуванням позитивних  те негативних сторін в міжнародній світовій практиці. 

Це є необхідним задля того,  щоб не допустити в майбутньому настання небажаних 

для суспільства результатів та наслідків.  Саме акивне  впровадження цифровізаціїї, 

цифрових інструментів з урахуванням европейського досвіду та напрацюваннь 

надасть можливості швидко відновити Україну,  та модернізувати не тільки всі її 

сфери, інфраструктуру але  сплотити  суспільство навколо цих досягень.   
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Сучасний світ перебуває в стані постійних трансформацій під впливом швидкого 

розвитку інформаційних технологій. Однією з ключових галузей, що відчуває 

вплив цих змін, є освіта. Цифрова трансформація освітнього середовища стала 

невід'ємною частиною сучасної педагогічної парадигми. В контексті цього 

процесу виникає актуальна проблема – розробка та впровадження інноваційних 

засобів для покращення якості освітнього процесу [1]. 

На сьогоднішній день соціальні мережі виявляють значущий вплив на сучасний 

освітній процес [1]. Декілька країн світу вдало впроваджують їх в педагогічну 

практику з метою покращення освітнього досвіду та сприяння ефективній комунікації 

між педагогами та здобувачами вищої освіти. 

Один із прикладів – Сполучені Штати Америки. У США соціальні мережі 

інтегруються в університетські програми для створення віртуальних освітніх 

спільнот. Учасники освітнього процесу спілкуються на платформах, таких як 

Google Classroom та Blackboard, обмінюються матеріалами, відгуками та 

вдосконалюють процес вивчення. 

Інший приклад – Індія, де соціальні мережі використовуються для популяризації 

безкоштовної освіти. Урядові організації та некомерційні ініціативи створюють 

онлайн-курси та вебінари на платформах, які є популярними серед населення, 

таких як Facebook та YouTube. Це допомагає забезпечити доступ до якісної освіти 

для широкого кола людей. 

Також можна відзначити Японію, де соціальні мережі використовуються в 

освітньому процесі для стимулювання творчості та спільної роботи студентів. 

Університети сприяють створенню віртуальних груп для дискусій, проектів та 

обміну ідеями, що сприяє активному навчанню та розвитку інтелектуальної 

взаємодії. 

Отже, соціальні мережі використовуються у освітньому процесі в різних 

країнах з метою підвищення якості навчання, забезпечення доступності освіти та 

створення сприятливого середовища для активної взаємодії між всіма учасниками 

навчального процесу. 

Телеграм боти, як частина сучасних комунікаційних технологій, виявляють 

потенціал для революціонізації освітнього процесу [3]. Їх інноваційність полягає 

в можливості забезпечити персоналізований підхід до навчання, доступ до 

освітнього матеріалу в будь-який час, сприяння активному залученню здобувачів 

вищої освіти до участі в освітніх активностях, а також забезпечення зручності та 

ефективності взаємодії між усіма учасниками освітнього процесу. 

Однак, незважаючи на потенціал телеграм ботів, на сьогоднішній день питання 

щодо їхнього оптимального використання в освітньому процесі залишається 

відкритим.  

Телеграм боти виявляються надзвичайно вагомим інструментом у забезпеченні 

якісної цифрової трансформації освітнього середовища за численними обставинами. 

Вони виступають катализаторами для новаторських підходів до освіти ХХІ століття 

та сприяють ефективному поєднанню технологій та освітніх процесів [3]. 

Однією з ключових переваг телеграм ботів є їхня здатність до індивідуалізації 

освіти. Вони забезпечують можливість створювати персоналізовані освітні програми, 
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враховуючи потреби та темп кожного здобувача вищої освіти. Це дозволяє 

ефективніше залучати усіх учасників освітнього процесу, роблячи його більш 

цікавим та зрозумілим. 

Крім того, телеграм боти забезпечують постійний доступ до освітніх ресурсів. 

Вони можуть надавати необхідну інформацію, завдання та матеріали для вивчення в 

будь-який час доби, що підвищує гнучкість освітнього процесу. Такий безперервний 

доступ сприяє більш ефективному використанню часу та підвищує продуктивність 

освіти. 

Завдяки використанню ботів можливе створення інтерактивних освітніх сценаріїв. 

Це означає, що учасники освітнього процесу можуть взаємодіяти з ботами, вирішувати 

завдання, відповідати на питання та отримувати негайний зворотний зв'язок. Це 

сприяє поглибленому засвоєнню матеріалу та розвитку критичного мислення. 

Не останню роль у цьому відіграє також можливість миттєвої зворотного зв'язку 

та підтримки від викладачів чи наставників за допомогою ботів. Вони надають 

пояснення, допомагають у вирішенні труднощів та спонукають учасників освітнього 

процесу до активної участі. 

Отже, телеграм боти відіграють важливу роль у підвищенні якості цифрової 

трансформації освітнього середовища. Вони забезпечують індивідуалізований 

підхід до освіти, доступ до освітніх ресурсів, інтерактивність та підтримку, сприяючи 

ефективному засвоєнню знань та розвитку компетентностей учасників освітнього 

процесу. Загалом, використання телеграм ботів у освітньому процесі відкриває 

широкі перспективи для забезпечення якісної цифрової трансформації освітнього 

середовища. Їх індивідуалізованість, можливість неперервної освіти та створення 

платформ для співпраці допомагають створити більш ефективну, зручну та 

стимулюючу освітню обстановку, що сприяє зростанню рівня засвоєння знань. 
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